Задания
Логика, 4 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. Если наименьшее трехзначное число из чисел 27, 312, 4004, 309  уменьшить в 3 раза, вычесть 43 и разделить на 12, получится ... 
A) 7;

B) 8;

C) 9;

D) 5.

2. Отметьте правильный ответ: частное чисел 540 и 6 уменьшить на сумму чисел 15 и 3: 

A) 540 : 6 - 15 + 3 

B) 540 : 6 - (15 + 3) 

C) 540 : 6 - 15 [image: image2.png]
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D) 540 : 6 - (15 - 3)

3. Количество километров, которое осталось пройти туристам, если они прошли 1/5 часть маршрута, что составило 28 км: 

A) 28 км 

B) 5 км 600 м 

C) 112 км
D) 140 км

4. Пять ребят решили разделить между собой шоколад.  Шоколад упал  и разбился  на 7 кусков (см. картинку). Петя съел самый большой кусок. Света и Таня съели одинаковое количество шоколада, но Света съела 3 куска, а Таня один кусок. Лера съела 1/7 часть целой шоколадки, а Катя съела все остальное.  Кате достался кусок шоколадки под номером ... . 
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A) 1;

B) 2;

C) 5;

D) 7.


5. Сколько  треугольников на рисунке?
A) 5;
B) 8
C) 7

D) 6

6. Количество квадратов, изображенных на рисунке ... 
   

  
A) 5;
B) 6;

C) 3;

D) 1.

7. Лера задумала число, увеличила его в 5 раз и получила 125. Ка​кое число задумала Лера?

A) 250;

B) 600;

C) 12;

D) 25.

8. Если возраст бабушки уменьшить в 4 раза, то получится возраст внучки. Внучке 16 лет. Сколько лет бабушке?

A) 60 лет;

B) 74 года;

C) 64 года;

D) 82 года.

9. Электропоезд «Сапсан» отправился из Москвы в 17 ч 55 мин и прибыл в Санкт-Петербург в 22 ч 10 мин. Сколько времени электропоезд был в пути?

A) 6 часов 45 минут;

B) 5 часов 40 минут;

C) 4 часа 15 минут;

D) 4 часа 25 минут.

10. Согласно описанию герба Российской Федерации: «На красном щите распростёр крылья золотой двуглавый орёл под тремя коронами  –  двумя малыми и одной большой. В правой лапе орла  –  скипетр, в левой  –  …»
A) копьё;

B) щит;

C) меч; 

D) держава.

11. Последовательность событий в хронологическом порядке: 

1)  начало Великой Отечественной войны 

2)  начало строительства Санкт - Петербурга 

3)  начало правления династии Романовых 

4)  появилось новое государство СССР

A) 1, 2, 3, 4.

B) 2, 4, 1, 3.

C) 3, 4, 1, 2.

D) 3, 2, 4, 1.

12. Место на «ленте времени» Бородинской битвы соответствует … веку. 

A) IX век;

B)  XIX век;
C) XIII век; 

D) X век. 

13.  Найди правильное соответствие между названием бога древних славян и явлением природы, которому он покровительствовал: 

A) Сварог – бог молнии;

B) Стрибог  - бог ветра;

C) Велос (Волос) - покровитель скота; 

D) Перун -  бог Солнца.

14. Отметьте правильный ряд слов без звука [й]: 

A) пряжа, трюм, терем, верёвка 

B) пояс, менять, плюс, ремень 

C) край, рябина, ключ, радость 

D) мясник, левша, вьюга, король

15. Буква, которая в алфавите стоит после буквы «Щ»: 

A) ъ 

B) ы   

C) ь 

D) ю
